
MAIRIE DE GIBERVILLE 

CONSEIL MUNICIPAL 

séance du lundi 8 novembre 2010 à 20h00 
 

Ordre du jour : 
 

1/ Retrait de la délibération portant dénomination de la halle multi-activités 
Rapporteur M Gérard LENEVEU, Maire 
 
 2/ Tarifs municipaux 2011 
Rapporteur Gérard LENEVEU, Maire 
 
 3/ Tableau des effectifs / transformation de poste 
Rapporteur M. Alain MARION, 1er Maire-Adjoint 
 
 4/ Service de remplacement auprès du Centre de Gestion / nouvelle convention 
 Rapporteur M. Alain MARION, 1er Maire-Adjoint 
 
 5/ Pass Foncier / Attribution de subventions 
Rapporteur M. Gérard LENEVEU, Maire 
 
 6/ Programme Local de l’habitat / Avis sur la Commune  
Rapporteur M. Gérard LENEVEU, Maire et M. Jean-Claude BRIARD, Conseiller municipal 
 
 7/ Travaux divers / Décision modificative n°5 
Rapporteur M. Gérard LENEVEU, Maire 
 
 8/ Plan Local d’Urbanisme / Approbation 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
 9/ Redevance d’occupation du domaine public / Ouvrages de distribution de gaz 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
10/ Tableau de classement unique des voies communales / Approbation 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
11/ Ateliers municipaux / Consultation et marchés 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
12/ Effacement de réseaux rue de la Plaine / Etude préliminaire 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
13/ Effacement de réseaux rues des Cités et des Carlettes / Projet définitif 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
14/ Stationnement des cirques et forains / tarifs et règlement      
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
15/ Convention spéciale de déversement dans les réseaux publics d’assainissement / Approbation    
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 
 
 16/ Tarifs 2011 du secteur jeunesse sauf accueils de loisirs  
 Rapporteur M. Jean-Louis BOISSÉE, Maire adjoint 
 
17/ Tarifs modulés des accueils de loisirs à compter du 1er janvier 2011 
Rapporteur M. Jean-Louis BOISSÉE, Maire adjoint 
 
18/ Gîte de la Ferme d’Amélie / Nouveau tarif de location 
Rapporteur M. Jean-Louis BOISSÉE, Maire adjoint 
 
19/ Stages proposés par l’Ecole supérieure d’Arts et Médias (E.S.A.M) / Tarifs  
Rapporteur Mme Marie-France MOLLET, Maire adjoint 
 
20/ Stages arts plastiques / Nouveaux tarifs 
Rapporteur Mme Marie-France MOLLET, Maire adjoint 
 
 
 



 
21/ Activité théâtre au service culturel / Convention avec la compagnie Invent’Air 
Rapporteur Mme Marie-France MOLLET, Maire adjoint 
 
22/ Concours des maisons fleuries / Palmarès 2010 
Rapporteur M. Philippe HEUZÉ, Maire adjoint 
 
23/ Questions diverses 
 

- Marchés publics et délégation du Conseil municipal au Maire / Compte rendu 
Rapporteur M. Gérard LENEVEU, Maire 

 
- Syndicat Intercommunal d’Adduction d’eau Potable / Rapport d’activités 2009 

Rapporteur M. Alain MARION, Maire Adjoint 
 

-  S.D.E.C / Rapport d’activités 2009 
Rapporteur Mme Edith GUILLOT, Maire adjoint 

 
-  Logement social / Résolution 

Rapporteur M. Jean-Claude BRIARD, Conseiller municipal 
 

 
 
      
      
                                   Le Maire, 
                                                                                                                                                  Gérard LENEVEU 


